
SABOR REPUBLIKE HRVATSKE

Klasa: 0 2 1 - 0 3 / 9 1 - 0 5 / 0 4

Ur.broj: 61-91-20
Zagreb, 20. studenoga 19 91.

ZASTUPNICAMA I ZASTUPNICIMA U 
SABORU REPUBLIKE HRVATSKE

PREDMET: Skraćeni zapisnik 20. za
jedničke sjednice svih vi
jeća Sabora Republike Hrvatske 
-održane 7, 8. i 9. studenoga 
1991. godine

20. zajednička sjednica svih vijeća Sabora Re
publike Hrvatske održana je u Velikoj vijećnici Sabora Repub
like Hrvatske, Zagreb, Trg Stjepana Radića broj 6, dana 7, 8, 
i 9. studenoga 1991, godine, s početkom 7. studenoga 1991. u 
9,00 sati.

Sjednici je predsjedao dr. žarko Domljan, pred
sjednik Sabora Republike Hrvatske.

Izostanak sa sjednice ispričali su zastupnici:
I. Vijeća udruženog rada: Artur Gedike, Josip Juras, Vlado

Katančić, Marko Medo i Boris Vujašković
II. Vijeća općina: Mijo Hlad i Ivan Ivelja;

III. Društveno-političkog vijeća: Ivan Tormaš.
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Na sjednici nisu bili zastupnici:

I. Vijeća udruženog rada: Milorađ Bekić, Zlatko 
Blažinčić, Miljenko Cvjetko, Mile Glumac, Bolta Jalšovec, šime 
Kalčić, Djuro Kljaić, Ilija Knežević, Mate Kostelac, Ivan Kovač, 
Branka Kuprešanin, Zlatko Modalek, Josip Pankretić, Drago Pre- 
višić, Marijan Racan, Emilija Rajić, Branko Sabljak,* :RađoslaV 
Tanjga, Slavko Vištica, Jovan Vukobrat, Marijan Vukojević, Mili- 
voj Vuković i Ivan Vuletić;

II. Vijeća općina: Antun Abramović, dr. Gordana 
Ajduković, Krunoslav Antić, Marko Atlagić, Dušan Ergarac, Savan 
Grabunđžija, Zvonimir Hrgović, Boško Jančić, Krunoslav Kroflin, 
Perica Kutlić, Ratko Ličina, Ivan Malogorski, Miroslav Modrušan, 
Milenko Milinković, Renato Molnar, Milić Napijalo, Miroslav 
Petry, V.eljko Pjevač, Zvonko Salamon, dr. Ratimir Slavić^ Ne- 
djeljko Višnić, Milivoj Vojnović i dr.;Dušan Zelembaba.

III. Društveno-političkog vijeća: Števan Ćupać, Petar 
Djodan, Jovo Opačić, dr. Igor štoković, Janko Vasiljević i Djuro 
Vidmarović.

/ Sjednici su, kao uzvanici... i gosti, bili nazočni:
Stipe Mesić, predsjednik saveznog Predsjedništva i dr. Franjo 
Gregurić, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Na sjednici su bili i svi potpredsjednici Vlade, te 
članovi i ministri u Vladi Republike Hrvatske kao i predstavnici 
pravosudja Republike Hrvatske i Ustavnog suda Republike Hrvatske.

„* h iV , s-,. Preds jednik je utvrdio da je s jednici nazočan do
voljan broj: zastupnika za pravovaljano odlučivanje.

0 značenju održavanja zajedničke sjednice uvodno 
je govorio dr. žarko Đomljan, predsjednik Sabora Republike Hrvatske.
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Na poziv predsjednika, zastupnici su minutom šutnje 
odali počast preminulim braniteljima domovine i žrtvama agresije 
na Hrvatsku.

Zatim se prišlo utvrđjivanju dnevnoga reda.

U raspravi o prijedlogu dnevnoga reda sudjelovali 
su redom po uzimanju riječi: Ivan Milas (dva puta), Vice Vuko- 
jević, Vladimir Seks, Marijan Jurić, željko Mažar (dva puta),
Ivica Račan (dva puta), Ivan Matija, Božidar Petrač, Gordana Grbić 
i Mato Arlović,

Većinom glasova zastupnici su odlučili da se iz 
prijedloga dnevnoga reda izostavi točka 3:

- Prijedlog odluke o izboru sudaca Ustavnog suda 
Republike Hrvatske

i razmotri na slijedećoj sjednici Sabora Republike Hrvatske.

Nakon toga, većinom glasova zastupnika utvrdjen 
je slijedeći d n e v n i  r e d  20. zajedničke sjednice svih 
vijeća Sabora Republike Hrvatske:

1. STANJE U REPUBLICI HRVATSKOJ NAKON 8. LISTOPADA 
1991. I NJEN MEDJUNARODNI POLOŽAJ;

2. POTVRDJIVANJE UREDBI SA ZAKONSKOM SNAGOM KOJE 
JE DONIO PREDSJEDNIK REPUBLIKE HRVATSKE;

3. IZVJEŠĆE VLADE REPUBLIKE HRVATSKE 0 UREDBAMA 
KOJE JE VLADA DONIJELA OD 8. LISTOPADA 1991.
NA OSNOVI ZAKONA 0 OVLAŠTENJU VLADE REPUBLIKE 
HRVATSKE ZA DONOŠENJE UREDBI KOJIMA ĆE UREDJIVATI 
POJEDINA PITANJA IZ DJELOKRUGA SABORA REPUBLIKE 
HRVATSKE;

4. IZBOR PREDSJEDNIKA, TRI POTPREDSJEDNIKA I ČLANOVA 
KOMISIJE ZA UTVRDJIVANJE RATNIH I PORATNIH ŽRTAVA.



Za PRIJEDLOG ZA DONOŠENJE USTAVNOG ZAKONA 0 IZMJENAMA 
USTAVNOG ZAKONA ZA PROVEDBU USTAVA REPUBLIKE HRVATSKE, S PRIJEDLO
GOM ZAKONA razmatranje kojega Vlada predlaže po hitnom postupku, 
odlučeno je da se razmatra na skupnoj sjednici svih vijeća Sabora 
Republike Hrvatske koja će se održati po završetku zajedničke 
sj ednice.

Zatim se prešlo na rad po utvrđjenom dnevnome redu:

AD. 1. STANJE U REPUBLICI HRVATSKOJ NAKON 8. LISTOPADA 1991.
I NJEN MEDJUNARODNI POLOŽAJ

0 temi je prvo govorio dr. žarko Domljan, predsjednik 
Sabora Republike Hrvatske.

Uvodno izlaganje o djelovanju i rezultatima Vlade 
Republike Hrvatske u obrani Republike, njenom međjunarodnom 
priznanju i zaštiti ljudskih prava i poduzetim mjerama u svim 
segmentima društvenog i političkog života Republike te posebno
0 stupnjevima obnove i sanacije zemlje podnio je dr. Franjo 
Gregurić, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Uvodno izlaganje o vanjsko-političkim aktivnostima
1 priznanju Republike Hrvatske, odnosima s drugim zemljama i 
problemima Haaš.ke mirovne konferencije s osvrtom na zaključke 
iz Rima, podnio je dr. Zvonimir šeparović, ministar inozemnih 
poslova Republike Hrvatske..

Dr... žarko Domljan, predsjednik Sabora Republike 
Hrvatske zahvalio je predjsedniku Vlade i ministru inozemnih 
poslova na podnijetim uvodnim izlaganjima.

Na prijedlog predsjednika Sabora Imenovana je 
jednoglasno medjustranačka radna skupina za pripremu zaključaka 
Sabora u vezi s ovim dijelom rasprave i to u sastavu: Vladimir 
Seks, dr. Hrvoje Kačić, Ivica Percan, Djuro Vidmarović, dr. Vla
dimir Veselica i Bolta Jalšovec.
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Na prijedlog predsjednika Sabora odlučeno je 
jednoglasno da se rasprava o dijelu ove točke dnevnoga reda, 
koja se odnosi na pitanja unutarnje sigurnosti i obranu održi 
bez prisustva javnosti.

U raspravi o izlaganju predsjednika Vlade Republike 
Hrvatske i ministra inozemnih poslova Republike Hrvatske sudje
lovali su redom po dobivanju riječi: Stanko Kovač (u ime Kluba 
zastupnika Hrvatske narodne stranke), Antun Lovrić (u ime Kluba 
zastupnika Hrvatske seljačke stranke), Anton Katunar (u ime Kluba 
zastupnika Hrvatske demokratske stranke) i Vjekoslav Žugaj (u ime 
Kluba zastupnika Hrvatske socijalno-liberalne stranke) te za
stupnici: dr. Milan Tapalović, Stjepan Sulimahac, dr. Filip ša~ 
linović, Boško Siljeg, Vladimir Seks, Marijan Jurić (upozoren od 
predsjednika da se drži teme), dr. Ivan Lučev (upozoren od pred
sjednika da se drži teme), Luka Bebić, Branko Požnjak, Ivan 
Mustać, Joško Kovač, Franjo Fofonjka, Marko Vlašić-čiće, dr. Hr- 
voje Račić, dr. Darko Vrtarić, Vice Profaca, Ante Prkačin, Ivan 
Babić, dr Jure šonje, Zvonko Erak, Vicko Krajančić, Gordana Grbić, 
Zlatko Rajić, Sergio Negovetić, Ante Jozo Ramić, Alojz Markoč, 
Zvonimir špišić, Djuro Panj an i Jadranko Markov.

U raspravi je sudjelovao i Dražen Budiša, ministar 
u Vladi Republike Hrvatske (replika na izlaganje zastupnika Ante 
Prkačina).

Dio rasprave o ovoj točki dnevnoga reda vodio je 
Vladimir Seks, potpredsjednik Sabora Republike Hrvatske.

Od rasprave su odustali: Ivan šimanović, Ante Gverić, 
dr.Vjekoslav Jzabec, Drago Ereš i Vlado Jakšić.

Pročitan je telegram zastupnika iz Dubrovnika 
Mate-Matka Mede.

Pismene rasprave predali su zastupnici: Rade Jovičić, 
Berislav Ličina i Ivan Halas. Ove rasprave sastavni su dio fono- 
grafskog snimka sjednice.



U tijeku rasprave Vladimir Seks, u ime radne skupine, 
pročitao je tekst Nacrta rezolucije Sabora Republike Hrvatske o 
ratu protiv Hrvatske i potrebi medjunarođne intervenicje za mir 
u Hrvatskoj koja će biti upućena svim parlamentima i vladama 
svijeta u povodu zasjedanja zemalja NATO pakta u Rimu.

U raspravi su sudjelovali redom po dobivanju riječi: 
Ivan Milas (dva puta), Neven Jurica, dr. Hrvoje Kačić (upozoren 
od predsjednika da se drži teme) i dr. Vicko Krajančić.

Glasovanjem je od većine zastupnika odbačen pri
govor što je Crna Gora označena kao agresor u tekstu Rezolucije.

Nakon toga, jednoglasno je usvojen tekst Rezolucije 
Sabora Republike Hrvatske o ratu protiv Hrvatske i potrebi medju
narođne intervencije za mir u Hrvatskoj, a Vladimir Seks i dr. 
Nedeljko Mihanović ovlašteni su za redakciju, prijepis i prijevod 
Rezolucije na engleski jezik.

Prvoga dana rada (7. studenoga 1991.) sjednica je 
završila u 19,53 sati.

Rad zajedničke sjednice svih vijeća Sabora Republike 
Hrvatske" započeo je 8. studenoga 1991. u 9,00 sati.

Sjednici je predsjedao dr. Žarko Domljan, predsjednik 
Sabora Republike Hrvatske.

0 Haaškoj mirovnoj konferenciji zastupnicima je 
govorio dr. Zvonimir šeparović, ministar inozemnih poslova Republik 
Hrvatske. .
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U dogovoru oko održavanja dijela sjednice zatvo
rene za javnost sudjelovao je dr. Nikola Visković.

U dijelu rasprave na zajedničkoj sjednici
zatvorenoj za javnost Sabor je donio Odluku o
imenovanju Komisije povjerena za Vukovar.

Iza toga, nastavljena je zajednička sjednica svih 
vijeća.Sabora otvorena za javnost.

Predsjednik Sabora Republike Hrvatske, đr.'žarko 
Domljan, obavijestio je zastupnike o dogovoru postignutom sa 
zastupnicima Rijeke da, na slijedećoj sjednici Sabora, izvjeste 
Sabor o svom vidjenju stanja u Rijeci, a vezano uz zaključak 
kojega je Sabor usvojio na zatvorenom dijelu zajedničke sjednice.

AD. 2. POTVRDJIVANJE UREDBI SA ZAKONSKOM SNAGOM KOJE JE DONIO 
PREDSJEDNIK REPUBLIKE HRVATSKE

Uredbe sa zakonskom snagom koje je donio Predsjednik 
Republike Hrvatske na osnovi svog ovlaštenja iz članka 101. Ustava 
Republike■Hrvatske podijeljene su zastupnicima na sjednici.

Predsjednik Republike Hrvatske predložio je Saboru 
da potvrdi slijedeće uredbe sa zakonskom snagom:

1. Uredba o činovima, dodjeli činova, promaknućima 
u viši čin, te prevodjenju i odorama pripadnika oružanih snaga
‘Republike Hrvatske,

2. Uredba o odredjenim pravima vojnih invalida i 
članova njihovih obitelji,

3. Uredba o informativnoj djelatnosti za vrijeme 
ratnog stanja ili u slučaju neposredne ugroženosti neovisnosti 
i jedinstvenosti Republike Hrvatske.
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U raspravi su sudjelovali redom po dobivanju riječi: 
željko Hažar, Vjekoslav žugaj, Kazimir Sviben, Marin Mileta, 
Vladimir Seks, ... ...

Nakon toga većinom glasova zastupnika usvojena je 
Odluka o potvrdjivanju ovih uredbi sa zakonskom snagom koje 
je donio Predsjednik Republike Hrvatske.

AD. 3. IZVJEŠĆE VLADE REPUBLIKE HRVATSKE 0 UREDBAMA KOJE JE DO
NIJELA OD 8. LISTOPADA 1991. NA OSNOVI ZAKONA 0 OVLAŠTE
NJU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE ZA DONOŠENJE UREDBI KOJIMA 
ĆE UREDJIVATI POJEDINA PITANJA IZ DJELOKRUGA SABORA REPUBLIKE 
HRVATSKE

Izvješće Vlade Republike Hrvatske zastupnici du 
dobili na sjednici.

Bez rasprave, Sabor Republike Hrvatske primio je 
na znanje ovo Izvješće Vlade Republike Hrvatske.

AD. 4. IZBOR PREDSJEDNIKA, TRI POTPREDSJEDNIKA I ČLANOVA KOMISIJE 
ZA UTVRDJIVANJE RATNIH I PORATNIH ŽRTAVA

Predlagatelj,je Komisija Sabora za izbor i imenovanja, 
a Prijedlog odluke o izboru predsjednika, tri potpredsjednika i 
članova Komisije za utvrdjivanje ratnih i poratnih Žrtava podi
jeljen je zastupnicima na sjednici.

Bez rasprave, jednoglasno je usvojen prijedlog ove
odluke.
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Rad zajseđničke sjednice svih vijeća Sabora Republike 
Hrvatske 9. studenoga 1991. započeo je u 9,50 sati.

Sjednicom je predsjedao, po ovlaštenju predsjednika 
Sabora, Vice Vukojević, predsjednik Društveno-političkog vijeća 
Sabora.

Potpredsjednik Sabora Vladimir Seks, u ime radne 
skupine, predočio je zastupnicima tekst prijedloga zaključaka 
Sabora u svezi s raspravom provedenom o izlaganjima predsjednika 
Vlade, ministra inozemnih poslova, ministra obrane i ministra 
unutarnjih- poslova.

U raspravi su sudjelovali redom po dobivanju riječi: 
dr. Nikoa Visković (dva puta), dr. Neđjeljko Mihanović, Gorčana 
Grbić, Slavko Degoricija, Vladimir Seks, Ivan Milas (dva puta) i 
Ivan Matija.

Dr. žarko Domljan, predsjednik Sabora pročitao je 
zastupnicima pismo koje je uputio povjereniku Vlade Republike 
Hrvatske za Vukovar, Marinu Vidiću-Bilo®,

Zajednička sjednica svih vijeća Sabora Republike 
Hrvatske završila je radom 9. studenoga 1991. u 10,10 sati.

TAJNIK SABORA 

Andjelko Sikirić

PREDSJEDNIK SABORA

Dr. Žarko Domljan




